Completer Satisfaction Survey Results ALUMNI & NON-COMPLETERS
180 Total Students Started the Program (First Cohort Graduated 1994)

ALUMNI| & NON-COMPLETERS

Alumni 2017
Entering Cohort 12
11/12 or 92% Completed (1 Withdrew Fall Y3/Internship)
3 Completer Surveys (3/11; 27%) and 1 Employer Satisfaction Survey (1/11; 9%)
2/3 Satisfied with Program (Inconsistent Staff/Leadership)
3/3 Would Recommend Program
3/3 Satisfied with Chosen Profession
(Intend to Send Two-Year Survey to Increase Participation)

Alumni Found from Graduating Cohorts 1994-2016
27/58 Responses; 47% (58 Alumni Contacted in June 2018, More Located Now)
25/27 Employed as School Psychologists 2/27 Employed as Admins
23/27 Satisfied with Program 4/27 Not Satisfied (Instability, Lack of NASP Accreditation)
23/27 Would Recommend Program 4/27 Would Not
26/27 Satisfied with Chosen Profession 1/27 Not Satisfied

Employer Satisfaction Survey Results

Cohort 2017
1 Employer Satisfaction Survey (1/11; 9%)

1/1 Employer Overall Satisfied with Performance

1/1 Employer would Retain for Next Year

1/1 Employer Ranked Skills as Satisfactory/Competent (U, N/I, S, C, O)

1/1 Employer Rated as Above Average in Comparison to Individuals from Other Programs
1/1 Employer Responded Strong Yes Would Actively Seek Other Valpo Grads



